

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора филологических наук Бободжановой Ранохон Махмудовны
на диссертационную работу Джамолова Илхома Мазбудовича

Джамолов Илхом Мазбудович является соискателем кафедры журналистики и теории перевода Худжандского государственного университета имени академика Бободжона Гафурова с 2013 года. Кроме этого, Джамолов Илхом Мазбудович сформировавшийся журналист, имеет богатый опыт работы практической журналистике. За его плечами работа главного редактора Согдийского областного телевидения, генеральный директор и учредитель Информационно-аналитического агентства «Вароруд» («Заречье»), газет «Вароруд» и «Хамсояхо» («Соседи»), руководитель информационно-аналитического центра Исполнительного органа государственной власти Согдийской области, пресс-секретарь Председателя Согдийской области и советник Руководителя филиала ГСБ «Анонатбонк» по Согдийской области по вопросам связей с общественностью и СМИ.

Он ответственно относится к своим обязанностям соискателя, вовремя сдал кандидатские минимумы.

Принимал участия на международных мероприятиях посвященным развитию СМИ, а также ежегодных республиканских научно-практических конференциях вузов страны. Кроме того, им опубликованы по теме диссертации 6 статей, в том числе 3 статьи в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Выбор научной темы исходил из непосредственной деятельности соискателя, так как он являлся одним из основоположников системы пресс-службы в структуре исполнительного органа местной власти. Илхом Мазбудович Джамолов систематизировал теорию функционирование работы пресс-службы и сопоставил с практикой, собрал все понятия в области пиар-службы, квалифицировал их. Он использовал различные методы исследовательской работы, по главное использовал личное наблюдения, а также проведенные социологические исследования, которые обогатили работу. Им четко были сформулированы цели и задачи работы и, исходя из этого, они поэтапно решались в соответствии с положениями, выносимыми на защиту.

Научная новизна диссертации Джамолов Илхома Мазбудовича в том, что диссертация является первым научным трудом, в которой предпринята попытка комплексного исследования истории создания и развития пресс-службы в Таджикистане на примере пресс-службы в Согдийский области. Впервые исследуется и подвергается анализу деятельность пресс-службы в

государственных органах Таджикистана, как особого формирования, участвующего в регулировании взаимосвязей и взаимоотношений между СМИ и властью.

Также рассмотрены и проанализированы структура и содержание понятия «информационно-коммуникационные связи», как системы конкретных мероприятий, направленных на улучшение взаимодействия пресс-службы, СМИ и общества.

В практическом плане результаты и выводы соискателя могут быть использованы при организации работы пресс-служб, других структур, отвечающих за связи с общественностью в местных органах государственной власти Республики Таджикистан.

Автором диссертации изучена научная литература по теме исследованная и собран богатый материал пресс-служб и официальных сайтов исполнительных органов государственной власти, а также периодической печати.

Диссертационная работа Джамолов Илхома Мазбудовича является завершённой научной работой, отвечающая требованиям ВАК Минобрнауки РФ и работа может быть представлена к защите по специальности 10.01.10- журналистика.

Научный руководитель:

**доктор филологических наук,
заместитель председателя Народной
демократической партии Таджикистана
Бободжанова Ранохон Махмудовна**

Подпись Бободжановой Р.М. заверяю

Начальник общего отдела и специальных работ НДПТ **Жаббозода З.**

